

TECHNICKÝ LIST
TIKKURILA BETOLUX
 Rozpouštědlová barva na podlahy/lesklá

POPIS VÝROBKU

Uretanovo-alkydová barva.

VLASTNOSTI VÝROBKU A DOPORUČENÉ POUŽITÍ

- Na nátěry betonových a dřevěných podlah a schodů v interiéru, v rezidenčních, obchodních a skladových prostorách, podrobených lehkému mechanickému a chemickému namáhání.
- Je také vhodná na nátěry podlah předtím natíraných alkydovými nebo epoxidovými barvami, nebo ošetřených epoxidovým lakem.



TECHNICKÉ PARAMETRY

BÁZE BAREV	A a C.
BAREVNÝ ROZSAH	Vzorník: Feel the color. Feel the color. 2020 Symphony color system. Může být tónovaná v odstínech Tikkurila.
KONEČNÝ EFEKT	Lesklá.
OBJEMOVÁ SUŠINA	50%.
HUSTOTA	Cca 1,0 – 1,2 kg/l, ISO 2811.
TEORETICKÁ VYDATNOST	Betonové povrchy 7-9 m ² /l. Dřevěné povrchy 9-11 m ² /l.
DOBA SCHNUTÍ	Proti prachu po cca 3-4 hodinách. Přetíratelná po cca 24 hodinách. Suchá na používání po cca 1 týdnu. Plně vytvrzená po cca 1 měsíci.
ŘEDIDLO	WHITE SPIRIT 1050.
APLIKACE	Štětcem, válečkem nebo stříkáním.
ČIŠTENÍ NÁŘADÍ	WHITE SPIRIT 1050 nebo Tikkurila Pensselipesu Tool Cleaner (čistič nářadí).
VOC	(Kat. A / i) 500 g/l (2010). Betolux obsahuje VOC max. 500 g/l..
ODOLNOST VŮČI UMÝVÁNÍ	Dobrá, SFS 3755.
CHEMICKÁ ODOLNOST	Odolná vůči tukům, lihu a denaturovanému lihu. Není odolná vůči silným rozpouštědlům, např. ředidlům.
TEPELNÁ ODOLNOST	120°C. Světlé odstíny mohou při vysokých teplotách zežloutnout, SFS 3757.
BALENÍ	0,9l, 2,7l, 9l a 18l.
SKLADOVÁNÍ	Neovlivněná přepravou a skladováním v chladu.

TECHNICKÝ LIST
TIKKURILA BETOLUX
Rozpouštědlová barva na podlahy/lesklá

NÁVOD NA POUŽITÍ:

PODMÍNKY APLIKACE: Betonový povrch musí být suchý a nejméně 4 týdny starý, relativní vlhkost betonu méně než 97%. Během natírání a schnutí musí být teplota vzduchu a povrchu minimálně +5°C a relativní vlhkost vzduchu nižší než 80%.

PŘÍPRAVA PODKLADU:

Nové nenatírané podlahy:

Betonové podlahy: Odstraňte cementové mléko bruskou. Odstraňte prach po broušení.

Dřevěné podlahy: Odstraňte veškerou špínu, olej a mastnotu.

Předtím natírané podlahy: Umyjte předtím natírané povrchy s čistícím prostředkem Maalipesu, poté je důkladně opláchněte vodou a nechte uschnout. Odstraňte starý, odlupující se nátěr. Důkladně přebruste povrch. Odstraňte prach po broušení.

APLIKACE:

První aplikace: Barvu důkladně promíchejte. Aplikujte 2 nátěry štětcem, válečkem, nebo stříkáním. První nátěr zředte do 20-25% s White Spirit 1050. Přetírejte po 24 hodinách s neředěnou nebo mírně zředěnou barvou.

Protiskluzový nátěr: Na zvýšení drsnosti natíraných povrchů se může přidat do barvy protiskluzové činidlo Liukueste non-slip powder v poměru 1/3 litru protiskluzového prostředku do 10-ti litrů nezředěné barvy. Stačí promíchat ručně/manuálně. Zdrsněná barva by měla být aplikována během vrchních dvou nátěrů. Naneste protiskluzovou barvu na celou plochu podlahy, nebo pouze na některé její části. Vhodná také na hrany schodů.

POKYNY PRO ÚDRŽBU: Natíraný povrch kompletně vyschne a dosáhne svou konečnou tvrdost a chemickou odolnost po cca 1 měsíci. Během této doby povrch nečistěte. Čistěte s kartáčem, mopem, nebo hadříkem. Nečistotu odstraňujte s neutrálním čistícím prostředkem (pH 6-8).

ÚDRŽBOVÉ OŠETŘENÍ:

Povrchy, které byli předtím natřené podlahovou barvou Betolux, mohou být přetírány podlahovými barvami Betolux nebo Betolux Akva. Viz také PŘÍPRAVA POVRCHU: předtím natírané podlahy.

TECHNICKÝ LIST
TIKKURILA BETOLUX
 Rozpouštědlová barva na podlahy/lesklá

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ ODPADU: Zabraňte úniku do kanalizace, vodních systémů a půdy. Tekutý odpad likvidujte v souladu s místními předpisy pro nebezpečný odpad. Prázdné plechovky recyklujte nebo zlikvidujte v souladu s místními předpisy..

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ PODLE NAŘÍZENÍ ES Č. 1272/2008: Obsahuje: uhlovodíky, C9-C11, n-alkany, izoalkány, cyklické, <2% aromatických látek. Pozor. Hořlavá kapalina a páry. Může způsobit ospalost nebo závratě. Pokud je nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek s produktem. Uchovávejte mimo dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouřit. Zamezte vdechování par. Používejte pouze venku nebo na dobře větraném místě. Výstraha! Při stříkání mohou vznikat nebezpečné dýchatelné kapky. Nevdechujte sprej ani mlhu.



GHS02

GHS07

Výrobce: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distributor Dejmark Czech s r.o., Poděbradská 1020/30, 190 00 Praha 9, Tel: +420 724 554 416, info: cz@dejmark.com, www.dejmark.cz.

Výše uvedené údaje nemusí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou uvedeny podle našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším operačním systémem, na základě požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001. Jako výrobce nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celou řadu faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací jednostranně bez předchozího upozornění.